



Izjava o zasebnosti A1 za kandidate

Za A1 Telekom Austria AG (»A1«) je varnost in skrb za ravnanje z osebnimi podatki najvišja prioriteta. Z vašimi osebnimi podatki bomo ravnali tako da bo zagotovljena njihova varnost – to je za nas zelo pomembno. Eden ključnih elementov tega je tudi zagotovitev preglednosti določil, ki se nanašajo na varstvo osebnih podatkov, za vse posameznike, na katere se nanašajo podatki.

Kdo je odgovoren za obdelavo osebnih podatkov?

Za obdelavo podatkov je odgovorno podjetje Telekom Austria AG, Lassallestrasse 9, 1020 Dunaj. Na tem naslovu lahko stopite v stik tudi z našim pooblaščenecem za varstvo podatkov.

Kako lahko stopite v stik s pooblaščen osebo za varstvo podatkov?

Našo pooblaščen osebo za varstvo podatkov lahko kontaktirate prek zgornjega naslova ali po e-pošti: recruiting.dataprotection@a1.group.

Kaj so osebni podatki?

Po prvem odstavku 4. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov so osebni podatki vsi podatki, ki se nanašajo na določeno ali določljivo fizično osebo – posameznika.

Katere osebne podatke obdelujemo?

O vas lahko obdelujemo naslednje osebne podatke (in, če pride v poštev, tudi podatke o pravnih zastopnikih):

Ime, priimek, telefonska številka, elektronski naslov, datum rojstva, naslov prebivališča, spremno pismo/motivacijsko pismo, življenjepis, potrdila in druge dokumente (ki ste jih morda prostovoljno priložili).

Viri osebnih podatkov

Večina osebnih podatkov, ki jih obdelujemo, je pridobljena neposredno od vas, ob predložitvi prijave za zaposlitev oziroma ob vaši udeležbi na razgovoru in vaših drugih interakcijah z našo HR ekipo v postopku.

Nekatere vaše osebne podatke lahko pridobimo tudi iz drugih virov. Na primer, kadar ste bili napoteni k nam s strani tretjih kot so različni posredniki pri zaposlovanju ali kadar pridobimo dodatne informacije s strani vaših prejšnjih delodajancev ali iz javnih virov.

Za katere namene obdelujemo vaše osebne podatke?

Vaše zgoraj naštetih osebne podatke obdelujemo za namen izvedbe postopka zaposlitve, oceno primernosti, ustreznosti kandidatov za prosto delovno mesto in za dokumentiranje postopka.

Pri tem se naslanjamo na pravni temelj zakonitega interesa iz točke f) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov.

Primeri, ko obdelujemo vaše osebne podatke na podlagi privolitve iz točke a) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov, so v tej Izjavi o zasebnosti, jasno opredeljeni.

Kako dolgo hranimo vaše podatke?

- (1) Vaše osebne podatke bomo izbrisali najkasneje 6 mesecev po prejemu vaše prijave za zaposlitev (v kolikor niste podali katere od spodnjih privolitve).
- (2) Na podlagi vaše privolitve (pravni temelj iz točke b) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov) bomo vaše podatke iz prijave delili znotraj skupine Telekom Austria group, za namen upoštevanja vaše prijave za druga prosta delovna mesta znotraj skupine Telekom Austria Group, do katere lahko dostopajo osebe pooblaščenec za zaposlovanje v vseh družbah v skupini A1. V tem primeru bomo vaše osebne podatke hranili 7 mesecev od podaje privolitve.



(3) Na podlagi vaše privolitve (pravni temelj iz točke b) prvega odstavka 6. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov) bo vaša prijava shranjena v zbirki kandidatov na ravni skupine za namen preverjanja ustreznosti in kontaktiranja glede prijave na druga ustrezna prosta delovna mesta znotraj skupine Telekom Austria Group, do katere lahko dostopajo osebe pooblaščenice za zaposlovanje v vseh družbah v skupini A1. V tem primeru bomo vaše osebne podatke hranili 3 leta od podaje privolitve.

Prosimo, vzemite na znanje: Privolitev, ki ste jo podali, lahko kadarkoli prekličete. To storite tako, da nam pošljete elektronsko sporočilo na naslov: recruiting.dataprotection@a1.group. Če prekličete dano privolitev, bomo prenehali z obdelavo vaših osebnih podatkov. Preklic privolitve pa ne vpliva na zakonitost obdelav osebnih podatkov, ki so bile izvršene na podlagi privolitve pred njenim preklicem.

Kdo lahko dostopa do vaših osebnih podatkov?

Pod pogojem dane ustrezne privolitve bodo osebni podatki na voljo družbam znotraj skupine A1 Telekom Austria. Skupino A1 Telekom Austria sestavljajo naslednje družbe: Telekom Austria AG; A1 Digital International GmbH; A1 Digital Deutschland GmbH; A1 Slovenija d. d., Slovenija; A1 Hrvatska d.o.o., Hrvaška; A1 Srbija d.o.o., Srbija; A1 Bulgaria EAD, Bolgarija; A1 Makedonija DOOEL, Severna Makedonija in Unitary enterprise A1, Belorusija.

Obdelava osebnih podatkov v imenu upravljavca

Tudi če za obdelavo osebnih podatkov v našem imenu najamemo zunanjega izvajalca - obdelovalca, ostajamo odgovorni za varstvo vaših osebnih podatkov. Zunaj Evropske unije bomo angažirali zgolj obdelovalce s sedežem v državi, za katero je Evropska komisija sprejela odločitev o ustreznosti, ali pa tiste obdelovalce, s katerim se bomo dogovorili o ustreznih garancijah za varstvo osebnih podatkov znotraj dovoljenih mehanizmov za prenos osebnih podatkov v tretjo državo.

Ali so vaši osebni podatki varni?

Da bi zagotovili zaščito vaših osebnih podatkov imamo uvedene ustrezne tehnične in organizacijske ukrepe, prav tako tudi redno usposabljammo naše zaposlene za odgovorno ravnanje z osebnimi podatki.

Katere pravice lahko uveljavite v zvezi z obdelavo vaših podatkov?

V zvezi z obdelavo vaših podatkov lahko uveljavljate naslednje pravice:

Pravica do dostopa: Od nas lahko zahtevate potrditev glede tega, ali obdelujemo vaše podatke in v kakšnem obsegu.

Pravico do popravka: Če obdelujemo vaše osebne podatke, ki so nepopolni ali napačni, lahko kadarkoli zahtevate, da jih popravimo ali dopolnimo.

Pravica do izbrisa: Lahko zahtevate, da izbrisemo vaše osebne podatke, če smo jih nezakonito obdelali, ali če takšna obdelava nesorazmerno posega v vaše zakonite interese, ki jih je treba zaščititi. Prosimo, vzemite na znanje, da lahko obstajajo razlogi, ki nasprotujejo takojšnjemu izbrisu, npr. v primeru zakonskih obveznosti za hrambo dokumentov.

Pravica do omejitve obdelave: Pravico imate zahtevati omejitev obdelave vaših osebnih podatkov, če:

1. izpodbijate točnost osebnih podatkov za obdobje, ki nam omogoča preverjanje točnosti osebnih podatkov,
2. je obdelava podatkov nezakonita, vendar nasprotujete izbrisu osebnih podatkov in zahtevate namesto tega omejitev njihove uporabe,
3. osebnih podatkov ne potrebujemo več za predvideni namen, vendar jih vi potrebujete za uveljavljanje ali obrambo pravnih zahtev, ali
4. ste ugovarjali obdelavi osebnih podatkov.



Pravica do prenosljivosti podatkov: Od nas lahko zahtevate, da vam v strukturirani, splošno uporabljani in strojno berljivi obliki posredujemo vaše osebne podatke, ki ste nam jih zaupali, če:

1. te osebne podatke obdelujemo na podlagi privolitve ali za izpolnitev medsebojne pogodbe ter
2. se taka obdelava izvaja z avtomatiziranimi sredstvi.

Pravice v povezavi z avtomatiziranim odločanjem na podlagi profilov: Lahko ugovarjate odločitvi, ki je bila sprejeta z obdelavo vaših osebnih podatkov izključno na avtomatiziran način (vključno z oblikovanjem profila), in ima pravne učinke za vas (v postopku zaposlovanja ne uporabljamo popolnoma avtomatiziranih procesov odločanja).

Pravica do ugovora: Če obdelujemo vaše osebne podatke za izvajanje nalog v javnem interesu, za izvrševanje javne oblasti, ali če se pri obdelavi sklicujemo na nujnost za zaščito naših zakonitih interesov, lahko ugovarjate takšni obdelavi podatkov pod pogojem, da obstaja prevladujoč interes za zaščito vaših osebnih podatkov.

Pravica do vložitve pritožbe pri nadzornem organu: Če menite, da z obdelavo vaših osebnih podatkov kršimo slovensko ali evropsko zakonodajo o varstvu podatkov, vas prosimo, da se obrnete na nas, da pojasnimo morebitna vprašanja. Seveda imate pravico tudi vložiti pritožbo pri Informacijskem pooblaščenca, pa tudi pri nadzornem organu v EU.

Kako lahko uveljavite vaše pravice?

Če želite uveljaviti katero izmed zgoraj naštetih pravic v razmerju do našega podjetja, nam prosim pošljite e-poštno sporočilo na naslednji naslov: recruiting.dataprotection@a1.group.

Potrditev identitete:

V primeru dvoma lahko zahtevamo dodatne informacije za potrditev vaše identitete, kot je npr. podpisana berljiva kopija veljavnega osebnega dokument s fotografijo in podpisom. To je namenjeno zaščiti vaših pravic in zasebnosti.

Prekomerno izkoriščanje pravic:

Če uveljavite katero od zgoraj navedenih pravic na očitno neupravičen način ali posebej pogosto, vam lahko zaračunamo razumno nadomestilo za stroške obravnave ali zavrremo obravnavo vaše zahteve.

Ali morate posredovati vaše osebne podatke?

Posredovanje osebnih podatkov nam ni obvezno, pri čemer pa morda ne bomo mogli nadaljevati z obravnavo vaše prijave na prosto delovno mesto, če osebnih podatkov ne posredujete in bo postopek zaposlovanja posledično (začasno) ustavljen.